11Iro

Hmsa: TUMA
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.05.2014 15:31:03

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.05.2014 16:16:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288455/answer/288468




I 71s1 peleHust BOIIPoca O Iieiecoo0pa3HOCTH KOPPEKIMY pa3MepoB II0JI0BOT0 OpraHa, HeoO0xomuMa
OYHast KOHCYNbTAIMs. B aHOPOIOTHYECKOM OTeNTeHn: BaM 0KaxyT Heo6X0guMyI0 TOMOIlb. MoxkeTe
3aIUCATHCS HAa KOHCY/IbTAIIMIO 110 TeJl. Ha CauTe.



